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Report on Alumni feedback

A feedback has been taken from the Alumni of the college on the basis of different
parameters and its analysis has also been carried out. There were 68 students from
various departments have taken part in this feedback. The name and contact details who
took part in the feedback process kept confidential and the analysis were carried from the
available data by IQAC.

Year of Pass out

15 13 (191

10 9(13.2%)
- 8 (11.5%)
B (8.8%)
- 4 (5.8%)
T3 (44%) 3 (4.4354.4%) 3 (4.4%)
2(2.9%) 2(29%) 2(2.9%]
{1 51601 S1E(1.S1661.51401.5%) | 1 (1.5%] 1 {1.518(1.5%)_| 1 (1.5%) 1 (1.5%)
1936 1882 1984 1996 1989 2003 2006 201 2018 2018 2018
Course

@ Prelegres

@ PreDegree & Degree
Degree only

® Degres & FG

@ PG only

A survey analysis on the basis of responses against the questions given as given below

1. How do you rate the activities organized by the Department/College for your overall
development? M 1688826 (1§ HO 101 ANl BMMOO TN Qdsa] /

C268% MoralSa{la] (INIBOOMEBBEE M6BBUD of)c3aMm
afleileyomym,)?



@ very good
@ good

O average
@ poor

2. Are your needs/grievances properly handled at the Department/college as a student or

alumni? @) Q1842301 GRegE 1@ B0 A3 jdd@md] ag)m
Mel@ 1@ 01638820 BRI |6BBE0 alI® &80 Wlalddgenade /
CH268% 103 crns ANlWOM G 00 &H &I (o 6.21QMMEMNSD?

® very good
® good

® average
@ poor

3. Rate the adequacy of Laboratories & Equipments Library/Seminar/Reading Room
Computer Facilities etc during your tenure as a student QDGT)_Igc&,Ub, n.Q)&a (Sgoj

QM0 B0d eealEnia]/ omalmad / Slwlov) OJo &M ISA
MDB J6B3826S 0§ HHA® 6307 18 2d@ ] af)mmmleiw 1@
M168RE0S aloM &22IWEN@ of)(@EODI8M) MBI 1M, af)m
afleileomym, 2

@ very good
@ good

@ average
@ poor

4. Rate the adequacy Internet & Wi-Fi Sports and Cultural facilities Classrooms during
your tenure as a student. @(ﬁO(’meQ", 06 L-66aN aﬁcuad&é’m‘)’, cGa(fb%]O(O’B



MDD |6BBEOS B0 HHAD 630 218 2B af)Mm el 1@
M1eBRE6S alom &2e1WEA T of)(@eEOmI82Mn8d® 1M, af)m
afleileomym, 2

A
@

5. The knowledge you obtained from the college during your tenure as a student
Az oo 1@o 11066 0D 668 1@ M1 Measud emslw

@O 10T Afleiwo)om s

@ very good
@® good

@ average
@ poor

@ very good
@® good

@ average
@ poor

6. The education imparted at MES college is useful and relevant in your present job?
af)oa)M 8= 1@ aic].o) Afle 26 (dMo Mg 6s enmea oD

6202/ 1M ale@IN(aIBNY0 (aIMEORAIEEMI?

@ very good
® good
® average

@ poor

7. How do you rate the special training, projects, seminar, workshops and all other
academic initiatives taken by the college Gc&a)@@%r]@ M 16830 H6) &I@r]_%]

(aIGO) § & aI@1WBIRIMO, BlaldRH> SYd0d, OMAIMID, U HEY



GaHda )0, O ()]0 GREOIBA I8 Mo@oGEBRE o M 1683UD
af)eBBem Aileiwloyom)m),?

@ very good
® good

® average
® poor

8. How do you rate the Training provided by T & P cell of the college and campus
placement opportunities in the college?. G&DGQ%?G)QI Q(SGD'](T)']Gﬁ (G@(’ﬂ)(lff

GadMOAM OMI@ MSOBRIM @ 1U8)RINEBBEEW 0, CHIEEE 10d
BIB{QDW G ]MOAM ) BRAIMOEBBOG®)o M 16081d f)6B3aM
Qfleio)omym)?

@ very good

@ good
@ average

@ poor

9. How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application? M 168D 86 CHIe8Z 1@ M 1M €] 9 alom GoM)ENI O

@AW 1O 1@ (IC@IN1EMD M of)(@EOmIGo
Ol IBAIW] af)Moem Aileiwlo)omymo 2

@ very gocd
® good

@ average
@ poor




10. How do you rate the course/courses that you have completed from the college in
relation with your current job. M 168882608 @G d¥0OM ¢RIaNW)RIW]

ENIMD O[S O 1D 0D G 1@ MM M6BBUD alyBOD @ o)
CHIPM1OM/ EHIF M) H 08 af)eBrom (ileiw1o)OmIo?

@ very good
@ good

0 average
@ poor

11. Weather the college succeeded to educate the students in their chosen fields

@ 106060mS 00 caalaleg o Alldjdodmilaas

al@1ud)ella {leeymal@ eaoegs nllrwla)y af)malom af)sesem
afleioyomym)

® very good

® good

@ average
@ poor

12. Do you feel proud to be an Alumnus/Alumna of MES college Nedumkandam? n.®0
&) o)V edOE8E 10l a Y Afl8 2dMma] af)m mlai 1@ m1eesud
@RE12dMm 186 mMmyeensd?

@ very good
® good

@ average
@ poor




13. Do you have contact with any teacher/staff in MES College Nedumkandam? a{])o
Do)V ¢HI68Z 1081 aOMBs 10130 BRAV §dald@AIEWI

10N HOIOYAIEWD MIB:UD ENGa|d¥ 0 BRUAIIMlawo
MSOMINOEENBI?

® Yes
@ No

80.9%




